
 
Notulen Algemene Ledenvergadering Holland-Beker Wedstrijd-Vereeniging,  

28 juni 2009, Bosbaan , Amstelveen, aanvang 10.00 uur. 

 

Aanwezig volgens de presentielijst: de heren C. Scheffers, B.J.W. de Haas,  

A.J. Grootenhuis, S. Nieberg, N.H. Rienks, D.M.W. Kleijer, W.R.J. Idema,  

G.R. Brusse, E. Vellenga,, J. Gmelich Meijling, H.H. Appeldoorn, J.W. Landman, 

W.J. Sibbes, F. Cornelis en F. Bos. 

Afwezig met kennisgeving: mevr. H. Hingstman, de heren P.Hingstman, A. Heere, D. 

Crois, M.Houtzager, J.H. Meurer en A.Helle alsmede de URV Viking. 

 

1. Opening/ingekomen stukken 
 

De voorzitter opent de vergadering. Hij heet alle aanwezigen van harte welkom. 

Bij de opening wordt stilgestaan bij het overlijden van de heren Ir J.W.F de Rijck van 

der Gracht en de heer Chris van Winden. De eerstgenoemde is heel lang lid geweest 

van onze vereniging en heeft ondermeer de Ladies Trophy (1963) ter beschikking 

gesteld. 

De heer Van Winden heeft op velerlei bijgedragen aan de roeisport, ondermeer als 

verslaggever en als organisator/initiator van veel activiteiten. 

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 8 juni 2008. 

 

De notulen worden doorgenomen en ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Verslag van de voorzitter over verenigingsjaar 2008//2009 
 

Het kampioenschap om onze Holland Beker 

Vorig jaar, in het Olympische jaar 2008 won de Nieuw-Zeelander Mahe Drysdale 

onze Holland Beker. Ons lid, de Zweed Lassi Karonen werd tweede en de Belg Tim 

Maeyens derde. Alle drie roeiden zij twee maanden later de Olympische skiff-finale 

in Beijing. Bij de dames hadden we eveneens drie Olympische finalisten aan de start. 

De Ladies’ Trophy werd wederom een prooi voor Ekatarina Karsten-Khodotovitch, 

de Wit-Russin. 

Dit jaar, het 123
e
 jaar van ons bestaan, liggen de beide winnaars van vorig jaar ook 

weer aan de start. 

 

Onze ledenontwikkeling 

We hebben momenteel 430 leden. Vorig jaar 410. Gelukkig leidt de ledentoename 

ook tot een groei in contributie. Om de inning van contributiegelden te 

vergemakkelijken is afgelopen jaar een overeenkomst met de bank getekend en 

hebben de leden begin van dit kalenderjaar een verzoek tot goedkeuring van 

automatische incasso in de bus gekregen. Veel formulieren zijn inmiddels 

geretourneerd. 



Omdat de aanwas gelukkig groter is dan de afvoer van niet-betalende sympathisanten 

groeit onze vereniging. Hierdoor hebben we vorig jaar onze financiële bijdrage aan de 

organisatie van de wedstrijden met €2000 kunnen verhogen naar €8.500. 

We komen in de buurt van de €10.5000, het prijzengeld gekoppeld aan de wedstrijden 

in de skiff. 

 

Vandaag vinden er acties plaats om nieuwe leden voor onze vereniging te werven. 

Wederom vanuit onze eigen tent. En een paar recent gestopte nationale roei-

equipeleden ondersteunen ons dit weekend bij de ledenwerving.  

 

125-jarig bestaan van onze vereniging 

Het bestuur heeft nagedacht en actie ondernomen m.b.t. ons 125 jarig bestaan. We 

hebben het idee opgevat om een mooi boek over de geschiedenis van de Holland 

Beker samen te stellen. De productie is reeds in gang gezet. 

We hebben we ons laten informeren over de kans op en de weg om het predicaat 

‘Koninklijk’ te bemachtigen. 

Volgens ingewijden moeten we met het aanvragen nog enig geduld betrachten. 

  

4. Rekening en verantwoording financieel beheer 2008/2009 

 

• Verslag van de penningmeester 

• Verslag van de kascommissie 

• Vaststellen van de jaarrekening 

• Decharge van het bestuur over gevoerd beleid 

 

Verslag van de penningmeester 

De heer Edo Vellenga geeft een toelichting bij de cijfers die gepresenteerd worden. 

Hij stelt vast dat het resultaat van de rekening een klein positief bedrag te zien geeft. 

De afdracht aan de Stichting kon dit jaar weer op 8500 Euro worden gebracht. 

 

Verslag kascommissie 

Blijkens het verslag van de kascommissie, bestaande uit de heren heer Wiltfried 

Idema en Jan Willem Landman, zijn de financiële bescheiden gecontroleerd. De heren 

hebben geconcludeerd dat de financiële administratie van de vereniging correct is 

gevoerd. 

 

Vaststellen van de jaarrekening 

De ledenvergadering keurt de jaarrekening vervolgens goed. 

 

Décharge van bestuur over gevoerd beleid 

De vergadering stemt er mee in het bestuur te déchargeren voor het gevoerde beleid. 

 

5 Vaststellen van de begroting verenigingsjaar 2009/2010 
 

De penningmeester geeft een toelichting op de begroting, die een tekort laat zien van 

bijna 6000 Euro. Dit tekort is toe te schrijven aan de geraamde kosten voor het 

lustrumboek dat in voorbereiding iter gelegenheid van het 125 jarig bestaan in 2011. 

Weliswaar wordt naar sponsorbijdragen gezocht, maar deze dekken (nog) niet de 

geraamde kosten.  Het onderwerp lustrumboek komt bij punt 8 inhoudelijk aan de 

orde. 



De bijdrage aan de wedstrijden is wederom vastgesteld op 8500 Euro. 

Vervolgens wordt de begroting vastgesteld door de ledenvergadering. 

 

 

 

 

6. Installatie bestuur 2009/2010 
 

Het bestuur stelt geen wijziging in de samenstelling voor hetgeen betekent dat voor 

voor het jaar 2009/2010 het bestuur zal bestaan uit de heren Nico Rienks (voorzitter), 

Bert Appeldoorn (secretaris) , Edo Vellenga (penningmeester) en Steven Nierberg 

(lid). 

 

7. Benoeming van de kascommissie 2009/2010 
 

De heren Wiltfried Idema en Jan Willem Landman zijn bereid om opnieuw als 

kascommissie te fungeren. De ledenvergadering stemt in met hun benoeming. 

 

8. HBWV 125 jaar 

 

De voorzitter zet uiteen dat er  stappen gezet zijn om een lustrumboek te maken. 

Vervolgens geeft Steven Nieberg een uiteenzetting over het te maken boek. 

Belangrijk is vast te stellen dat het boek een waardevolle toevoeging moet zijn aan de 

vastlegging van de roeihistorie. Met gebruikmaking van hand outs van een presentatie 

worden de algemene opzet, de uitvoering, de inhoud en de financiën toegelicht.  Het 

bestuur prijst zich gelukkig met de coördinerende rol die de heer Johan ten Berg op 

zich neemt.  

 

9. WVTK  /10 Rondvraag 

 

De heer De Jonge wijst erop dat het beheer van de prijzenkast van de organisatie 

aandacht behoeft. Sommigen prijzen behorende Stichting toe. Andere prijzen zijn van 

de  HBWV of de Koninklijke en zijn dus ter beschikking gesteld aan de Stichting. 

Het verdient aanbeveling dit eigendomsrecht goed vast te stellen, mede met het oog 

op onderhoud en verzekering.  

 

11. Sluiting 
 

De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar aanwezigheid. Hij wenst de leden een 

mooie dag met mooie wedstrijden toe. 

 


